28 июня в Петербурге пройдет марафон «Белые ночи»

С 9 ДО 15 ЧАСОВ УЛИЦЫ И НАБЕРЕЖНЫЕ ЦЕНТРА ГОРОДА БУДУТ ОТДАНЫ В РАСПОРЯЖЕНИЕ БЕГУНОВ

Международный марафон «Белые ночи» пройдет в 26-й раз. Его участники по традиции будут состязаться на двух дистанциях — классической марафонской (42 км 195 м) и стайерской (10 км).

На каждую из дистанций выйдут более 4000 бегунов, а всего около девяти тысяч человек, что почти в два раза больше, чем в прошлом году. Конечно, до одного из самых популярных в мире марафонов — Берлинского, где бегут сорок с лишним тысяч человек, «Белым ночам» пока далеко, однако центр Петербурга будет перекрыт надолго. Воскресным утром автомобилистам придется выбирать маршрут следования через центр города.

Директор марафона Михаил Кочетков уточнил трассу обеих дистанций, старт и финиш которых будет находиться на Дворцовой площади.

Марафонская представляет собой огромную восьмерку, центром которой станет Стрелка Васильевского ост-

Марафон стартует в 9.00, на преодоление дистанции отводится 6 часов.

Десятикилометровая дистанция совпадает с началом марафонской, однако после прохождения Кронверкской наб. сворачивает на Троицкий мост и по Дворцовой наб. до Дворцового проезда и далее на Дворцовую площадь. На ее преодоление отводится полтора часа.

Михаил Кочетков сообщил и график перекрытия

улиц. Так, Дворцовая набережная будет закрыта практически на все время марафона, Английская набережная будет закрыта дважды: с 9.00 до 9.40 и с 10.10 до 12.50, Университетская наб. — с 9.00 до 9.40, улицы и набережные по трассе марафона на Петроградской стороне — с 9.15 до 12.00, в южной части города — с 10.15 до 13.00, Невский пр. в направлении от Фонтанки до пл. Александра Невского — с 10.30 до 14.00, набережные Невы от пл. Александра Невского до Дворцового проезда - с 10.40 до 15.25.

Троицкий мост, по которому побегут только преодолевающие 10 км, в направлении от Троицкой пл. к Суворовской пл. будет закрыт с 9.20 до 10.30.

Следует иметь в виду, что даже перекрытые в одном

рые, узнав заранее график перекрытия улиц, выберут оптимальный маршрут, — сказал в заключение Михаил Кочетков. — А также, паче чаяния оказавшись у перекрытой улицы, они не будут выражать свое возмущение, а поддержат бегунов — чтобы через какое-то время влиться в их ряды. Так уже давно происходит в Берлине, Лондоне, Нью-Йорке, где проходят самые популярные в мире марафоны. Наш город должен соответствовать это-

направлении улицы пересечь будет невозможно. «Мы надеемся на понимание автомобилистов, кото-Борис ОСЬКИН

САМЫЕ ОБСУЖДАЕМЫЕ ТЕМЫ ЭТОЙ НЕДЕЛИ

ЦЕНЫ, ВЫ КУДА?

Тушите свет, экономьте воду и носите светоотражающую одежду.

С 1 июля текущего года в России вступают в силу новые тарифы на коммунальные услуги. Соответственно, уже в августе граждане начнут больше платить за коммуналку — вырастет плата за воду, свет, газ и отопление.

В среднем услуги ЖКХ подорожана ЮТ 9,5 процента.

В ПАНИКУ НЕ ВПАДАЕМ, но и бдительности не теряем



Ближневосточный респираторный синдром (MERS) пугает петербуржцев. О том, насколько велика вероятность того, что вирус заглянет в Петербург, и о мерах профилактики «ВП» спросил у Олега Киселева, директора НИИ гриппа Северо-Западного отделения РАМН, академика РАМН.

ВИРУС MERS: ИЗОЛЯЦИИ РОССИИ НЕ СЛУЧИЛОСЬ

Петербургский международный экономический форум (ПМЭФ), несмотря на запреты, не смогли проигнорировать крупнейшие иностранные компании.

США умудрились рекомендовать представителям крупнейших американских компаний игнорировать главное экономическое событие в России. Но, несмотря на запреты, в Петербург приехало рекордное количество гостей — более 10 тысяч из

120 стран, среди которых премьерминистры и министры, 200 глав крупнейших зарубежных компаний, 66 глав российских регионов, многочисленный десант из кабмина РФ... Как заявил советник президента России Антон Кобяков, представление об изоляции России оказалось несостоятельным, и форум это продемонстрировал.

АРХИВ СТРУГАЦКИХ ПОСЕЛИТСЯ В КВАРТИРЕ БОРИСА НАТАНОВИЧА

А вот для музея знаменитых фантастов пока нет помещения.

«ВП» спросил депутата Бориса Вишневского и о возможности создания музея Стругацких. «Надеемся, что архив может стать основой для музея Стругацких, который есть идея создать. Музей Стругацких в городе должен быть, хотя пока и непонятно, как он должен выглядеть. Но во всяком случае я эту идею всячески буду поддерживать», — ответил депутат.

Если музей и состоится, он будет размещен не в квартире Бориса Стругацкого, прокомментировал эту идею сын писателя Андрей Стругацкий.

Подробнее читайте на нашем сайте vppress.ru